РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Комитет по местному самоуправлению, общественным объединениям и межнациональным отношениям

РЕШЕНИЕ

20 февраля 2025 года

№ 7

О целесообразности одобрения Верховным Советом Республики Хакасия предложение Правительства Республики Хакасия о присвоении наименования «80 лет Победы» географическому объекту на территории сельского поселения Усть-Бюрский сельсовет Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия

Обобщив результаты выявления мнения населения сельского поселения сельсовет Усть-Абаканского муниципального Республики Хакасия о предложении Правительства Республики Хакасия о присвоении наименования «80 лет Победы» географическому объекту – горе высотой 2211,3 м, расположенной в координатах 53°51.6′с.ш. и 89°18.1′ в.д. на хребте Харатас восточного макросклона хребта Кузнецкий Алатау в 3,5 км юго-западнее горы Молния (2136 м), в истоках реки Широкая Березовая на территории Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия, на основании части 4 статьи 5 Закона Республики Хакасия от 08.05.2014 № 35-3РХ «О порядке рассмотрения предложений о присвоении географическим наименований объектам или переименовании географических объектов, информирования населения о необходимых затратах и выявления мнения населения об указанных предложениях в Республике Хакасия»

комитет

РЕШИЛ:

- 1. Целесообразно одобрить предложение Правительства Республики Хакасия о присвоении наименования «80 лет Победы» географическому объекту горе высотой 2211,3 м, расположенной в координатах 53°51.6′с.ш. и 89°18.1′ в.д. на хребте Харатас восточного макросклона хребта Кузнецкий Алатау в 3,5 км юго-западнее горы Молния (2136 м), в истоках реки Широкая Березовая на территории Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия.
- 2. Внести проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об одобрении предложения о присвоении наименования географическому объекту на территории сельского поселения Усть-Бюрский сельсовет. Усть-

Абаканского муниципального района Республики Хакасия» на рассмотрение очередной сессии Верховного Совета Республики Хакасия.

- 3. Рекомендовать Верховному Совету Республики Хакасия принять проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об одобрении предложения о присвоении наименования географическому объекту на территории сельского поселения Усть-Бюрский сельсовет Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия».
- 3. Предложить Президиуму Верховного Совета Республики Хакасия включить вопрос «Об одобрении предложения о присвоении наименования географическому объекту на территории сельского поселения Усть-Бюрский сельсовет Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия» в предварительную повестку очередной сессии Верховного Совета Республики Хакасия.
- 4. Определить содокладчиком председателя комитета Верховного Совета Республики Хакасия по местному самоуправлению, общественным объединениям и межнациональным отношениям Челтыгмашева Романа Абрековича.

Председатель комитета

Р.А. Челтыгмашев